

女友被“抢” 90后男生砍杀情敌

该案昨日开庭审理,受害者家属表示不追责

记者 宋娟/文 程兆/图

因看到自己的女友和别的男子在一起关系暧昧,又怀疑该男子不可靠、虚伪,今年7月28日下午,20岁的阿发(化名)在一网吧门口用菜刀将男子杀死。昨日,合肥中级人民法院开庭审理该案。案发后,阿发家已赔偿被害者家属45万元人民币,被害者家属称不再追责。



被告者家属在庭审现场

男子在女友家中见到情敌

阿发,男,1991年生,合肥人。昨日庭审时,他穿了一套厚睡衣站在被告席上。身高约一米八的阿发皮肤白皙,回答问题时思维清晰。

检方指控阿发因感情纠纷故意剥夺他人生命,应以故意杀人罪追究其责任。对于指控,阿发带着哭腔说,没有异议,但有两点想补充,“小蕊(化名)是我现任女友,不像起诉书所说是‘前女友’;我是投案的,起诉书没有说明”。

女友不在乎自己男子跳河

小蕊在接受公安机关调查时称,阿发毫无上进心,整天在家打游戏,又不找工作,因感情问题阿发还曾寻死过,其认为阿发变得很偏激,就向阿发提出分手,并和小蕊恋爱。

今年7月,小蕊来到合肥,在阿发家住了约一个星期。阿发说:“通过女友的网上聊天记录,他知道小星也要来合肥,女友去接小星后就和他失去了联系,后来他知道小星和女友在宾馆住了大概四五天。”

觉得情敌不可靠将其砍死

今年7月28日,小蕊要从阿发家拿走自己的行李。阿发把行李交给小蕊后又给小蕊买了一部手机。在买手机时,小蕊借机溜走。后来,阿发在泗州路附近的万友网吧看到小星和小蕊在一起。阿发说:“当时我就想把女友交给他。我拉他出来后问他‘你会不会像我一样对小蕊好?’但他没有回答我,还小声骂我。后来我当着小蕊的面再问他,他说‘会’。我就觉得这个人非常不可靠、虚伪。”

受害者家属表示不追责

案发后,阿发跑到姑父家,其表兄等人劝其自首。阿发的父亲说,他怕自己见到儿子后不忍心,经过思想斗争还是告诉了守候在楼下的刑警,并带着刑警去抓儿子。怕儿子逃跑,阿发父亲还告诉刑警,阿发所在的地方有两个门。

昨日庭审中,被害者小星的家属没有向阿发提出刑事附带民事赔偿。据悉,案发后,阿发家已经赔付小星家45万元,并得到了小星家人出具的和解协议书和谅解书。小星家人表示,自愿放弃追究阿发的刑事和民事责任。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

11月18日,随着一段极富激情与时尚的电声乐,2011 ECCO 秋冬封面女郎全国巡展合肥站,在百大CBD购物中心精彩上演。

此次活动由北欧丹麦鞋履品牌 ECCO (爱步) 献映。ECCO 1963年创立于丹麦,是世界三大休闲鞋类品牌之一,“让行走成为乐趣”是 ECCO 秉承的品牌理念,ECCO 始终

书没有说明”。

庭审现场,阿发说,自己和小蕊是同一中专学校同学,2008年8月俩人相识并很快确定了恋爱关系。2个月后,两人辍学回家并同居,到案发时恋爱已有三年时间,期间小蕊曾怀孕过。某天,阿发在小蕊家见到了被害人小星。两人第一次见面后,阿发便要求小星不要再纠缠小蕊。

在案发前的几天,阿发、小星、小蕊及另一名男子一起到合肥生态公园谈判。谈判现场,阿发让小星离开小蕊,小星不同意还威胁阿发说要杀他全家。后两人发生争执,但小蕊并没有帮自己,阿发觉得生活没意思,当时就跳河自杀。小蕊知道阿发不会游泳还跳下去将其救了上来。后来,阿发还请小星等人一起到大通路吃饭。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

阿发的辩护律师也认为,阿发有自首情节,而且是临时起意杀人,小星的行为激化了矛盾,也是该案发生的诱因。因案情重大,本案并未当庭宣判。

“8·31”网络吸贩毒案告破

合肥警方破获贩毒案件20起 超半数嫌犯年龄25岁以下

合肥新 记者 范竹标

昨日,合肥警方对外公布消息称,合肥公安机关成功参与侦破公安部督办“8·31”特大网络吸贩毒案,查获涉毒违法犯罪嫌疑人158名,破获贩毒案件20起,缴获冰毒80.1克、K粉826克、海洛因12.4克。

网络“开房”聚众吸毒

今年3月以来,甘肃、陕西等地公安机关禁毒部门分别发现一些不法分子利用互联网视频聊天网站,在网站从事吸贩毒活动。8月31日,公安部统一部署,将一个涉及全国31个省区市的特大网络吸贩毒案定名为“8·31”案件。合肥庐阳警方发现,辖区的吴某有网上视频聊天吸毒的嫌疑。9月2日晚,民警确定吴某现在马鞍山路一出租公寓11楼某房间居住。

为避免打草惊蛇,民警秘密布控观察该房间的动静。两个多小时过去了,

有一名送外卖盒饭的男子上了11楼,并走向刑警们的“目标房间”。民警火速冲向房间,迅速控制吴某,发现了视频聊天的电脑及吸毒工具等物品,现场查获毒品168克。

据吴某供述,其为某吸毒网站的注册用户,并且是一个“网络房间”的管理员,该房间可以容纳10人一起吸毒聊天。今年以来,吴某多次在网上“纠集”吸毒人员进入该网站,进行网上吸毒行为。

顺藤摸瓜智擒贩毒嫌疑人

9月上旬,合肥市公安局禁毒支队民警发现瑶海区某集贸市场附近存在毒品交易。在对一名嫌疑人女子跟踪过程中,民警获得一群众提供了一条重要信息:该女子可能居住在某栋楼里。

为尽快抓获嫌疑人,民警决定对所有紧闭房门的房间逐一询问,经查看发

现除5楼一房间“没人”外,所有紧闭房门的房间没有发现可疑情况。

正当民警疑虑时,一女子提着菜从民警身边经过。民警紧随其后,确定该女子就是先前被跟踪“走失”的女子王某(化名)。“别动!”民警冲进了该房间,并控制住王某。经审讯,两名女子对多次从事毒品交易的犯罪事实供认不讳。

超半数嫌犯年龄25岁以下

在这次抓捕行动中,查获的网络吸毒人员多为18至30岁的青少年,超过半数为25岁以下,女性约占三成。

民警说,网络视频吸毒是毒品犯罪新动向之一,网络吸毒者利用摄像头将

自己吸毒的场景在聊天室里进行类似直播的操作,“这样大家就和线下真实集中吸毒的场景是一样的。”就目前查获的人群来看,涉案的吸毒人员以无业人员和个体工商户较多。

拾荒女用上金属探测器 盗窃消防水管被抓现行

星报讯(记者 丁林 范竹标) 为“淘金”,拾荒女用上金属探测器来找“宝贝”。11月19日上午,两名中年女子在省城琅琊山路十三中附近“淘金”,盗窃消防水管,被民警当场抓获。

张某和刘某平日里以捡垃圾、拾荒为生。19日上午,二人从省城红旗社区拆迁工地捡完破烂后,便蹬着三轮车来到了十三中附近,来找“宝贝”。二人觉得此地可能有铁块等金属。凭借经验,张某先用铁锹对地下一阵猛撬,几分钟后,铁锹刨地时,由于摩擦发出撞击声。担心损坏“宝贝”,张某换了工具,拿出一

把小铁锤继续刨。很快,碗口粗的水管露了出来。就在二人截断一米多长的水管,抬上三轮车时,闻讯而来的胜利路派出所民警将二人抓获。

在派出所,二人对自己行为的严重性不以为然。对于如何发现地下有水管,刘某解释道,是随身携带的金属探测器测到的。民警刘玉刚介绍,如今拾荒者几乎每人都带着金属探测器出门,“一般废弃工地上,钢块铁片没捡完,带着探测器就能发现”。

张某、刘某由于涉嫌盗窃消防水管等公共设施,目前被警方处以行政拘留七日。

ECCO 封面女郎亮相百大CBD

致力于让每个人都能“愉快自信的行走”。

活动现场布置洋溢着浪漫而浓郁的北欧风情,模特们脚穿 ECCO 2011 秋冬鞋款行走其中,将 ECCO 品牌的舒适、专业与卓越一并呈现,ECCO 以“森林生活”、“摩登自然”、“红色激情”与“北欧牛仔”为四大关键词的

2011 秋冬流行趋势也优雅演绎。设计中运用了来自北欧的自然元素和复古柔情,体现对北欧极简主义的致敬,更彰显了 ECCO 引领自由的潇洒不羁。ECCO 将在这个秋冬带您一睹北欧梦幻世界,呈现一个温暖且充满活力的秋冬胜景。

